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    Milí přátelé a příznivci Slováčku ! 

                                                    

                                                   V těchto dnech se k vám dostává jubilejní, 40. číslo našeho školního časopisu. 

                                            A jestlipak víte, kdy vyšlo 1. číslo Slováčku ?  Bylo to v listopadu roku 2006. Na jeho 

             vytvoření se tehdy podíleli především žáci tehdejších devátých tříd pod vedením paní učitelky Pavly Živné, 

             dnes Kotoučkové. A o čem se tenkrát psalo ? Na stránkách Slováčku si žáci mohli přečíst zajímavou 

             reportáž o výletu do Kutné Hory, dále ohlédnutí za školními výlety do Jedovnic nebo do Rožnova  

             pod Radhoštěm, nechybělo ani zamyšlení nad zkušebními pohovory na střední školy a popis zajímavé 

             aktivity, kterou paní učitelka Živná se svými žáky uskutečnila a v samotném závěru se objevila pozvánka 

             na divadelní představení Mezi lidmi a bohy, jež se žáky naší školy nastudovala paní učitelka Anna Kocmanová. 

            Tento velmi úspěšný muzikál měl svoji premiéru ve dnech 15. 16. listopadu 2006. 

                                           Od té doby uplynulo dlouhých osm let. A to také znamená, že náš školní časopis 

             slaví v těchto dnech svoje narozeniny. Sama za sebe bych mu chtěla především popřát, aby měl stále hodně 

             čtenářů a aby byl stále plný zajímavých článků a reportáží. A aby Slováček takový opravdu byl, budu ráda 

             za všechny vaše podněty a článečky o tom, co zajímavého se událo právě ve vaší třídě. 
                                                                                                                                                                                ( -iva- ) 

                                       No a nyní se opět podíváme do „historie“, i když nedávné. Zavzpomínáme společně 

                                       na období, na které se všichni dlouho dopředu těšíme, na období  adventu. Takže,  

                                       co zajímavého se na naší škole událo v prosinci? 
  xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

Adventní  jarmark 

 
            Všichni někdy konstatujeme a mnozí si i postesknou,, 

 jak ten čas rychle utíká ……  Pokud se ale na nějakou událost 

těšíme, je to nakonec docela dobře. A tak všichni, kteří se těšili, 

přijali tuto skutečnost určitě s povděkem, neboť šest měsíců 

uplynulo jako voda a na naší škole se opět konal jarmark. 

Adventní. 

             Když se řekne – advent  - dýchnou na nás Vánoce 

a vše pěkné, co k nim patří. I tentokrát, v sobotu 23.listopadu, 

si na naší škole daly dostaveníčko nápaditost s tvořivostí, 

vstřícnost se zájmem, nadšení s dobrou zábavou a sounáležitost 

s dobrou vůlí….. Své zosobnění našly tyto vlastnosti v rodičích a žácích . 

               Před devátou hodinou ranní panoval ve škole čilý ruch. Maminky a tatínci dokončovali 

a dolaďovali poslední přípravy  a děti nedočkavě posedávaly na lavičkách v místě, kde o několik minut později 

proběhlo slavnostní zahájení. 

                                                                                 Všechny přítomné pozdravila a přivítala zástupkyně ředitele 

                                                                                 paní Blanka Bohatcová. Hlavní organizátorka jarmarku, 

                                                                                 paní Blanka Matušková, seznámila obecenstvo s programem 

                                                                                a připomenula výhodu této soboty. „Advent začne vlastně 

                                                                                až za týden, ale my už budeme mít výzdobu připravenou.“ 

                                                                                 Vtipnou básničkou a veselou písničkou se představili žáci 

                                                                                 třídy III.F  pod vedením paní učitelkky Hany Klosové. 

                                                                                            A pak se již všichni, mladší i starší, děti, rodiče 

                                                                                 i prarodiče  rozběhli podívat do jednotlivých tříd, jaké překvapení 

                                                                                 tam na ně čeká a co si mohou vyrobit. 

                                                                                            I tentokrát toho bylo hodně. „Svůj“ výrobek si určitě 

                                                                                  vybraly všechny děti, kluci i holčičky. Co třeba vlastnoruččně 

zhotovit svým blízkým pod stromeček drátěný šperk z mědi? Anebo sobě a hlavně ptáčkům pro radost 

lojové krmítko? A co takhle ozdobit si stromeček přírodním slaměným řetězem? Stromeček můžete ozdobit 

i perníčky, které si sami ozdobíte. A pokud jich zvládnete  ozdobit dvacet čtyři a zavěsit je na smrkovou 

větev, je na světě báječný, voňavý a chutný adventní kalendář! 

                    Přírodního materiálu byl pro všechny dostatek, a tak pod šikovnýma rukama dětí a za pomoci 

maminek a tatínků vznikaly také adventní věnce, motané svíčky z přírodního vosku i zdobená novoroční 

 

 

 

 



polaz jablíčka. 
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                           Kdo se chtěl podívat na okolí školy z koňského hřbetu, i když ne příliš vysokého, měl tuto sobotu také 

                 jedinečnou příležitost. Před školou čekali na děti dva poníci z Westernového městečka Boskovice a zájemců 

                o tuto projížďku bylo stále dost. A pak už zase honem zpět do tepla zahřát se šálkem dobré kávy nebo se osvěžit 

                 ovocným džusem a k tomu zakousnout něco dobrého ! Třídní kavárna, která byla tentokrát umístěna ve třídě 

                 VII.D, pod vedením maminky jednoho z našich  „deváťáků“, paní Buriánové, nabízela velké množství lahůdek, 

                 sladkých zákusků i barevných nazdobených jednohubek. 

                            Za symbolickou cenu se tak  všichni návštěvníci mohli občerstvit a posedět si ve vánočně vyzdobené 

                 „kavárně“ a ještě si přitom zasoutěžit. Které jednohubky jsou nejlepší ? Mně osobně chutnaly úplně všechny. 

                  Celá „jednohubková soutěž“ byla vymyšlena tak, že odměnu dostanou ty maminky, které připraví nejchutnější, 

                  ale i ty, které obsadí dolní příčku pomyslného žebříčku. Nakonec zvítězily všechny maminky, které se do soutěže 

                  zapojily. 

                                                                                                             Zatímco rodiče ochutnávali a povídali si, ty úplně 

                                                                                                        nejmenší děti si mohly pohrát v dětském koutku, který byl 

                                                                                                        v kavárně pro tuto příležitost připraven. Celým jarmarkem 

                                                                                                        procházel a dobrou náladou byl provázen flašinetář 

                                                                                                        se svým psíkem. Navozoval pravou staročeskou jarmareční 

                                                                                                        atmosféru. 

                                                                                                                 Zcela z jiného soudku pak bylo vystoupení žáků  

                                                                                                        devátých tříd, kterým to moc slušelo a kteří zatančili, 

                                                                                                        rovněž staročeský společenský tanec – mazurku. 

                                                                                                                  Ve víru tance, hudby a veškerého tvoření se rychle 

                                                                                                        přiblížila dvanáctá hodina a s ní i čas oběda. I na ten 

                                                                                                        rodiče mysleli. Ve školní jídelně byly přichystány dva 

                                                                                                        druhy polévek a guláš, takže, když se přiblížilo zakončení 

                                                                                                       jarmarku kolem druhé hodiny odpoledne, hladový určitě 

                                                                                                        neodcházel nikdo. Kromě vlastnoručně vyrobených                                                                                                                                                         

                                                                               ozdob a ozdůbek si všichni účastníci odnášeli s sebou i příjemný pocit 

                                                                               aktivně stráveného sobotního dopoledne a poděkování paní Blance 

                                                                               Matuškové, paní Michaele Dufkové, paní Lucii Pavelové, paní Kamile 

                                                                               Kubíkové  a všem ostatním maminkám a tatínkům, kteří pro všechny 

                                                                               děti naší školy tuto krásnou akci připravili. 

                                                                               Tak, sejdeme se zase v roce 2014, na jarmarku jarním ! 
                                                                                                                                                                               ( - iva - ) 
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                                               Poslední týden měsíce listopadu se stal významným pro všechny nejmladší žáky  

                                                   naší školy. Oficiálně byli přijati mezi všechny ostatní žáky a žákyně školy. Proběhlo…. 

 

                                                              Pasování   prvňáčků 

                               
                                   Pro všechny děti třídy I.E 

se stalo slavnostním dnem úterý 26.listopadu. 

Odpoledne se sešly společně se svými rodiči, prarodiči 

a sourozenci ve své třídě, kde proběhlo slavnostní 

pasování prvňáčků na žáky naší školy.  

      Školní skřítci společně s dětmi předvedli hostům kulturní 

program s říkankami, písničkami a pohybovými hrami. 

Nechyběl ani taneček mazurka a loutkové divadlo 

O Budulínkovi. Všichni prvňáčci byli pasování na právoplatné 

žáky naší školy a jako dárek obdržel každý Slabikář 

a Krtečkův sešit. 
                                                     Alena Dvořáčková, třídní učitelka I.E 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výsledky olympiády z českého jazyka 
 

              Své znalosti a dovednosti z různých oblastí svého mateřského jazyka si vyzkoušeli ve středu 

27.listopadu žáci osmých a devátých tříd.  Ve školním kole olympiády z českého jazyka  museli všichni 

účastníci vyřešit nejprve několik úkolů z mluvnice a pak ….. „Možná se vám už také stalo, že ……“  

to bylo zadání tématu povinné slohové práce. 

              Školního kola soutěže se zúčastnili tito žáci a žákyně: Tomáš Horváth, Marek Huzlík, David Konečný, 

Tomáš Žouželka, Albert Kubík, Kamila Pešová, Zdeněk Fabiánek, Julie Štoudková, Nikola Přikrylová, 

Matěj Šafr, Julie Sklenářová, Lucie Ožvoldíková, David  Kopecký, Lucie Hanousková, Lenka Střížová, 

Tomáš Kužel, Dominika Koutná.  

                S nejvyšším počtem bodů se umístili na předních místech pomyslného žebříčku Dominik Henek z 9.E, 

Daniela Opluštilová z 9.D, Martin Chladil z 9.E a Tomáš Souček z 9.E. 

                Jeden z výše jmenovaných žáků tedy postupuje a bude naši školu reprezentovat v okresním kole 

olympiády z českého jazyka, které proběhne začátkem měsíce března.  
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                       Písničková  párty ve  školní  družině 

                             
                                   Hudba, písničky a nakonec i tanec provázely 

   třetí narozeninovou párty ve školní družině. Ve čtvrtek 28. listopadu 

   patřilo celé odpoledne našim dětem, které oslaví svoje narozeniny 

   v měsíci listopadu. 

                  Ve vyzdobené malé tělocvičně jsme se sešli společně 

  s kapelou JU Band, ve které zpívá a hraje naše praktikantka ze SPgš 

  Bára Janků. Společně se svým tatínkem nám přišli nejen předvést 

  své hudební umění, ale pro děti měli připravenou i muzikantskou 

  soutěž a mnoho zajímavého nám pověděli i o hudebních nástrojích, 

  které měli s sebou a na které se doprovázeli. Po slavnostním předání dortíků a dárečků oslavencům se všechny 

  děti s chutí pustily do zpěvu a hlavně tance a celou párty si jaksepatří užily. 

                   Děkujeme mnohokrát vedení Zimního stadionu Boskovice panu Ladislavu Čížkovi za ochotu 

  a vstřícnost při poskytnutí sponzorských dárečků pro oslavence, skupině JU Band za báječný program 

  a paní Lence Hrajerové za vynikající dobroty ! 
                                                                                                                        děti a vychovatelky školní družiny 
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                 Vystoupení  hudební  skupiny  Réva 

                
                        Měsíc prosinec jsme zahájili vesele, 

hudbou a písničkou. V pondělí 2.prosince vystoupili 

na naší škole členové hudební skupiny Réva.  

Dá se říci, že členové této hudební skupiny jsou již naši 

„staří známí“, protože s programem Révy se naši žáci 

setkali již několikrát a její vystoupení zaznamenalo vždy  

velký úspěch a ohlas. 

          A tak i tentokrát jsme v jejich podání  vyslechli 

              populární skladby a písničky z nejrůznějších oblastí. 

 Sabina a Natálka ze třídy 7.D zprostředkovali pro vás kratičký 

 rozhovor.  

S+N:  Jak dlouho už spolu hrajete ? 

R: Společně hrajeme již 12 let. 

S+N:   Proč se jmenujete právě „Réva“? 

R: Cimbálová hudba, kterou hrajeme, má přece velice blízko k vínu… 

S+N:  Kde všude vystupujete? 

R: Hrajeme nejen u nás, ale po celé Evropě. 

S+N:  Co vás přivedlo k hraní tohoto druhu hudby ? 

R:  Prostě nás to baví … 

 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

 

 

  

 

 

 



xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

zs.boskovice.cz/zs3/                                                                                                     prosinec – leden 2014  
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výsledky literární soutěže  „Tajemství knihy“ 
 

         28.listopadu proběhlo v Městské knihovně v Boskovicích slavnostní vyhlášení výsledků 

literární a výtvarné soutěže Tajemství knihy. 
          Mezi oceněnými  byli i žáci naší školy. sladkou odměnu a diplom získala třída 6.F, která zaslala 

do soutěže více literárních prací.  

            Jako absolutní vítězka literární soutěže byla vyhlášena Dominika Koutná z 8.E, která uspěla se 

svou povídkou, ve které mimo jiné zpracovala téma šikany. 
                                                                                                                                        Kateřina Kolářová 
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A přišel Mikuláš …… 

 
           Po dlouhých dnech příprav 

se děti ze školní družiny konečně dočkaly….. 

Byl tu čtvrtek 5.prosince a sotva byste našli hodnější 

a vzornější děti než právě v naší družině ! 

          Však si také Mikuláš letos vzal s sebou víc  

andílků než čertů, aby unesli všechnu nadílku, 

kterou pro děti připravili. Na oplátku děti mikulášské 

družině přednesly řadu básniček a říkadel, letos  

nechyběl ani mikulášský taneček a čertovská dráha a poté jsme se rozloučili společným zpíváním koled, 

při kterých jsme si všichni uvědomili, že vánoce už jsou skutečně za dveřmi …. 

Děkujeme děvčatům ze 4.A SPgŠ a paní profesorce Strbačkové za pomoc při přípravě odpoledne, našemu 

SRPŠ a Jednotě Boskovice za příspěvky na nadílku dětem. 
                                                                                                                    děti a vychovatelky školní družiny 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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 Mikuláš doprovázený andílky a čerty nenavštívil jen děti ve školní 

                                                                                  družině, ale, letos dokonce o den dříve, 4.prosince v dopoledních 

            hodinách, zavítal za dětmi I.stupně přímo do jejich tříd. A jak už to bývá, jeho přítomnost vzbuzovala nejen 

            radost a nadšení, ale občas i rozpaky a slzičky…. Bát se ale nemusel nikdo, návštěva Mikuláše se svou družinou 

            dopadla v každé třídě dobře, drobnou sladkost dostal každý a ti nejodvážnější se začernili od čertíků !  
          xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

                 Romeo a Julie v angličtině 
     

      Starší žáci určitě znají dojemný příběh o Romeovi a Julii z pera slavného anglického dramatika 

               16.století, Williama Shakespeara. Sledovat tuto divadelní hru v původní středověké angličtině by bylo 

               určitě velmi náročné a i ti, kteří umí anglicky velmi dobře, by rozuměli asi stěží.  

                           Ale co když se celý příběh znovu přepíše a upraví do současného a nepříliš složitého jazyka? 

                To se podařilo již poněkolikáté, a opět velmi úspěšně, paní Mgr.Nice Štěpánkové, která tuto slavnou 

                 tragedii nastudovala s amatérskými herci – studenty středních škol. 

                             A tak se i žáci osmých tříd mohli ve středu 11..prosince přesvědčit, že velkolepé kostýmy a scéna nemusí 

                znamenat úspěch za každou cenu a že vtip, nápad a vhodně zvolená hudba dokáží často mnohem více. 

                              Žáci osmých tříd navštívili toto divadelní představení v rámci projektu „Anglické Vánoce“ , 

                a protože jsme navštívili Brno v tomto adventním čase, nemohli jsme si nechat ujít příležitost navštívit 

                tradiční české vánoční trhy na náměstí Svobody. 
                                                                                                                                                                         ( - iva -) 
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                  Sběrová akce v prosinci 

                      
               Sběr starého papíru proběhl na naší škole tentokrát ve dnech 9. – 11.prosince 2013.  

                  I když celkový součet – 4 983 kg – zdaleka nedosahoval na rekordní číslo ze sběru říjnového, 

                  i tak finanční odměna, kterou dostávají do svého třídního fondu tentokrát žáci II. stupně , se bude 

                  určitě hodit a bude stačit na zlepšení prostředí ve třídě nebo drobné pohoštění na výlete nebo exkurzi. 
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              Pořadí tříd podle počtu odevzdaných kg 

                                                                                                    Pořadí žáků podle počtu odevzdaných kg 
  

           1.stupeň                     

    4.F      Michal Krátký          323 kg 

    3.E      Alan  Kejík                155  kg 

    3.F      Marek  Pospíšil        136  kg 

                                 2.stupeň                     

    6.F       Jakub Krátký           488,5 kg 

    6.E       Natálie Pokorná      139  kg 

    8.D       Tomáš Eksler           116 kg 

    xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

      Bylo nás pět   
 

                    Jen při letmém pohledu na společnou fotografii 

          7.D zjistíte, že pět nás určitě nebylo.  Jisté ale je, 

          že jsme v mnohem větším počtu navštívili divadelní 

          představení pod tímto názvem, v divadle Radost. 

          Přečtěte si, co o něm napsala Iva Hrajerová. 

                       

                      V pondělí 16.prosince jela naše třída 7.D  na výlet 

          do divadla Radost na představení Bylo nás pět, které 

           bylo napsáno na motivy stejnojmenné slavné knihy 

           českého spisovatele Karla Poláčka. 

                        Ráno jsme se sešli na vlakovém nádraží.  

          Po příjezdu do Brna jsme se prošli vánočně vyzdobenými 

          ulicemi, až jsme došli k divadlu. Již samotná budova 

           divadla Radost je zajímavá, protože její hlavní část připomíná 

           příď velké dřevěné lodi. V šatně jsme si odložili bundy a šli po schodech do vestibulu, kde jsme si mohli koupit 

           občerstvení a nasvačit se. Ale pak jsme se již rychle přesunuli do hlediště. Dostali jsme místa v první řadě, 

           což se ukázalo jako velká výhoda, protože někteří naši kluci dostali možnost v průběhu představení si také 

           zahrát ! Celé divadlo bylo velmi pěkné a zábavné. Již dospělý Petr Bajza, hlavní hrdina knihy Bylo nás pět, 

           vzpomínal na své dětství a představoval své věrné přátele a a další postavy příběhu. 

                        Po skončení jsme se přesunuli na náměstí Svobody, kde jsme měli chvíli rozchod a mohli si tak projít 

           a prohlédnout vánoční trhy. Pak už nastal čas odejít opět na nádraží a vlakem zpět do Boskovic.  Byl to pěkný 

           výlet a byla bych ráda, kdybychom si ho zase brzy zopakovali. 
           xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

                                                                      Turnaj  v  přehazované 
 

                                                              Ve čtvrtek 12. prosince 2013 se v tělocvičně naší školy odehrála utkání  

                                                     v přehazované, kterého se účastnily týmy ze všech tří budov naší školy. 

                                                             Síly všech týmů byly velmi vyrovnané, ale putovní pohár mohl získat jen 

                                                     jeden. Nakonec jej těžce vybojovala právě naše škola – Slovákova. 

                                                     V prvním utkání „Sušilova“ porazila „Zelenou“ 2:0 na sety. Ve druhém zápase 

               se utkala „Sušilova“ se „Slovákovou“ a jelikož stav byl nerozhodný 1:1 na sety, hrál se rozhodující set,¨ 

               který získala po náročném výkonu právě „Slovákova“. 

                              Třetí utkání, kde hrála „Slovákova“ se „Zelenou“ se odehrálo za stejných podmínek. Nakonec 

               se družstvo ze „Zelené“ umístilo třetí, na druhém místě byla „Sušilova“ a zvítězila „Slovákova“! 

                               Všem se tato sportovní akce, která proběhla v duchu fair play, moc líbila a touto cestou děkujeme 

              našim paním učitelkám za možnost zúčastnit se a zasportovat si. 
                                                                                                                                              Lucie Hanousková  8.D 

                 xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

    
 

                           1.stupeň                     

   4.F   482  kg         průměr      21,2  kg 

   3.E   429  kg         průměr       25,9  kg 

   3.F   334  kg         průměr       18,8  kg 

                            2.stupeň                     

   6.E    610 kg         průměr       30,8 kg 

   8.D    572 kg         průměr       23    kg 

   6.F    511 kg         průměr       27,2 kg 
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                                                                                                  Vánoční  narozeninová  párty  se  skřítky 
                                                                                      

                                                                                             Ani v prosinci jsme v naší školní družině nezapomněli 

                                                                                     společně oslavit narozeniny dětí, které přišly na svět 

                                                                                     právě v tomto krásném a slavnostním měsíci. 

                                                                                              Vánoční  atmosféra nás už obklopovala na každém 

                                                                                     kroku, a tak za tichého zvonění zvonečků a rolniček 

                                                                                     i k nám už pomalu vklouzly Vánoce a s nimi parta veselých 

                                                                                     vánočních skřítků, kteří přišli oslavencům také poblahopřát. 

                                                                                     Nezapomněli ale ani na ostatní děti. Pro ně připravili 

                                                                                      vánoční cestu s překvapením po budově naší školyy. 

  Až se sejdeme na další oslavě, v lednu, bude se už psát nový rok ….. tak ať je pro všechny krásný, šťastný 

  a úspěšný….. !! 
                                                                                                                       děti a vychovatelky školní družiny 

  
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
             xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

                                 Třetí prosincový týden, a vlastně poslední školní týden roku 2013, se nesl ve znamení 

             vánočních dílen. Vždyť, co může být lepšího přinést si domů vlastnoručně vyrobenou ozdobu 

             na vánoční stůl nebo do svého pokoje či na poslední chvíli zhotovit dáreček pro někoho blízkého…. 

 

                                        Vánoční dílny s maminkami  ve  IV.E 

                          
                                                    Na pondělí 16.prosince 2013 jsme se všichni moc těšili. Skoro vůbec jsme se neučili, 

                                         protože za námi přišly maminky a společně jsme celý den tvořili a vyráběli. 

 

                                                     První skupinka pod vedením paní Boucníkové vyráběla skleněné svícny na čajovou 

               svíčku. Každý dostal skleničku a polepil si ji šablonami s vánočními motivy. Kouskem houbičky jsme si 

               pomocí tupování nanesli akrylovou barvu a natupovali celou skleničku. Jakmile barva zaschla, tak jsme 

               šablony odlepili. Vznikl nám tak pěkný svícen na štědrovečerní stůl.      

                                                                                              Druhá skupinka za pomoci paní Hrajerové vyráběla vánoční 

                                                                                              ozdobu z korálků ve tvaru zvonečku. Pomocí drátků  

                                                                                              jsme navlékali barevné korálky.  

                                                                                              I třetí skupinka byla obdobou korálkové metody pod vedením 

                                                                                              paní Vikušové. Při práci jsme si broukali vánoční písničky  

                                                                                              i koledy. Děkujeme maminkám za jejich čas, nápady  

                                                                                              i připravený materiál. Celé předvánoční školní dopoledne 

                                                                                              se nám moc líbilo a navodilo tu pravou atmosféru Vánoc. 

 
                                                                                                                                                       Nicole Boucníková IV.E 

     
       xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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            xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

                  VII.D na vánočních dílnách 
 

                           V úterý 18.prosince nám paní učitelka Halouzková oznámila, 

              že se ve čtvrtek zúčastníme zajímavé předvánoční akce  

              na národohospodářské škole na Hybešově ulici. Řekla nám, že si tam 

              budeme moci něco vyrobit a kdo bude chtít, i něco koupit. Těšili jsme se 

              nejen proto, že se nebudeme učit, ale i na zajímavý program. 

                           Ve čtvrtek po osmé hodině jsme vyrazili od naší školy přes 

             náměstí kolem Zelené školy, dále po Hybešově ulici a asi v půl deváté 

             jsme byli na místě. V jedné třídě jsme si odložili bundy a přesunuli jsme se 

             do jiné velké třídy, kde byla připravena ze stolů čtyři stanoviště. Každé z nich měli na starosti studenti 

             a studentky této střední školy. 

                           U prvního stanoviště byl materiál na výrobu sněhuláka a látkové panenky. U druhého jsme si mohli 

             vyrobit z polystyrénu a krepového papíru barevné vánoční koule. Na třetím stanovišti byl různý materiál 

             k ozdobení látkového pytlíku a u posledního se dal vyrobit vánoční svícen. Pod okny byl dlouhý stůl, na kterém 

             leželo mnoho různých předmětů – sněhuláčci, látkové panenky, výrobky z korálků, zajímavé stromečky 

             z různých materiálů, svícny, ozdobné pytlíky, báňky, látkové čepičky, šály, vánoční ozdoby a další dárkové 

             předměty, které nabízeli k prodeji studenti školy.  

                          Já jsem si stihla vyrobit sněhuláčka, látkovou panenku a ozdobný pytlíček.Doma jsem si je pověsila 

             na stromeček. Kluci zase většinou vyráběli svícny z přírodního materiálu. Byla to pěkná předvánoční akce, 

             která se mně i většině spolužáků líbila. 
                                                                                                                                            Beata Šmeralová  7.D 
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                                                                                              Vánoční dílničky ve školní družině 
 

                                                                                                      Adventní čas dětem většinou připadá nekonečně 

                                                                                         dlouhý, vždyť už se přece tolik těšíme na Ježíška a Štědrý den ! 

                                                                                         A tak jsme si tyto dny krátili společným čtením vánočních 

                                                                                         příběhů, zpíváním koled a zimních písniček, hrami a samozřejmě 

                                                                                         i vyráběním či kreslením. 

                                                                                          První vánoční dílničku jsme si společně uspořádali již 26.listopadu 

                                                                                          protože byla vícedenní – pekli jsme v naší kuchyňce perníčky 

                                                                                          na ozdobení letošního vánočního družinového stromečku. Povedly se 

                                                                                          krásně a my jsme je další dny ještě pečlivě nazdobili barevnými 

                                                                                          polevami a uvázali na červené stužky k zavěšení. Hned 2.prosince 

                                                                                          tak stál v našem vestibulu překrásný stříbrný smrk, který už  

                                                                                          na dálku voněl perníkem. 

                                                                                          Druhá vánoční dílnička 10.prosince byla stejně voňavá, tentokrát 

                                                                                                                                   medově …. díky vždy ochotné a vstřícné 

                                                                                          babičce Karolínky Navrátilové, která nám poskytla a vzorně 

                                                                                         připravila materiál. A tak jsme si mohli vyzkoušet, jaké to je 

                                                                                         vytvořit si vlastníma rukama nádhernou voskovou vánoční 

                                                                                         svíčku.Dozdobili jsme ji větvičkou, skořicí a lýkem a první dáreček 

                                                                                         byl na světě. 

                                                                                         Třetí vánoční dílničku 17.prosince jsme věnovali vytvoření 

                                                                                         překrásné vánoční ozdůbky na zavěšení ve tvaru vánočního 

                                                                                         stromečku. Paní vychovatelka Hénková pro všechny zajistila 

                                                                                         dřevěný polotovar, který jsme už samostatně natírali barvou 

                                                                                                 a pak dozdobili třpytivými ozdůbkami.Stromeček 

                                                                                                 se všem dětem nádherně povedl. 

                                                                                                 Ke všem dárečkům jsme ještě přidali vánoční blahopřání 

                                                                                                 a pak už jsme si je spokojeně odnesli domů pro radost 

                                                                                                 našim nejbližším. 
                                                                                                                                               děti a vychovatelky ze školní družiny 
               xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

                                                                     

                                                                                                       Nejenom na vyrábění, tvoření a jiné pracovní činnosti 

                                                                                                  ve vánočním duchu, ale těsně před začátkem nejkrásnějších 

                                                                                                  svátků v roce se našel čas i na zábavu. Ve třídách proběhly 

                                                                                                  vánoční besídky a společné posezení. Přečtěte si, jak proběhla 

                                                                                                  předvánoční párty ve třídě IV.E 

                Předvánoční večírek ve IV.E 
 

                                   Ve středu 18.prosince jsme měli předvánoční večírek. Začali jsme ochutnávkou 

                cukroví. Nejvíc mi chutnalo oříškové a linecké cukroví a perníčky. Pak následovala kulturní 

                vystoupení. Zpívali jsme koledy, ale spolužáci zahráli i na hudební nástroje a také jsme si zatancovali. 

                Podle mého názoru bylo nejkrásnější, jak Venda Vavrincová hrála na klarinet a Barča Šmerdová a Terka 

                Fučíková zpívaly velmi krásnou koledu „Byla cesta, byla ušlapaná.“ 

                                    Ostatní vystoupení byla samozřejmě také velmi pěkná. Potom jsme tancovali, točili jsme  

                se v kruhu a paní učitelka nám pouštěla písničky. Nakonec nastala chvíle, na kterou jsme všichni čekali – 

                -rozdávání dárků.  Každý donesl jeden dárek do tomboly a pak kamarádům. Všechny dárky se mi moc 

                 líbily a měla jsem z nich velkou radost. Potěšení pro mě také bylo, že se všem líbily dárky ode mě.  

                                    Nejvíce jsme ale byli všichni zvědaví, co řekne na dárek od naší třídy IV.E naše paní učitelka. 

                 Dostala od nás knihu, na kterou jsme se všichni podepsali. Paní učitelka byla velmi překvapená a měla 

                 opravdu velkou radost a já jsem byla moc šťastná. 
                                                                                                                                           Anička Nešporová  4.E 
                   xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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                        Novoroční kouzelné odpoledne  aneb  Možná přijde i kouzelník 
 

                                            A představte si, že opravdu přišel !!  

                   Ptáte se, kam,, kdy a kdo vlastně? No přece, k nám do školní 

                   družiny, kde jsme první školní den v roce 2014 oslavili opravdu 

                   mimořádně! Vždyť, jak často se vám stane, že můžete úplně 

                  zblízka vidět kouzlit opravdového kouzelníka? 

                                  Nám se to podařilo, protože nás ve školní družině 

                   navštívil a svoje hodinové představení předvedl jeden z nejlepších 

                   Mistr Waldini – známý mág a kouzelník. 

                                   Kouzla a triky se střídaly jedno za druhým a nám dětem 

                   se nejvíc líbilo, že jsme u většiny kouzel mohly dělat asistenty 

                   či asistentky nebo jsme si mohly zkusit vzít do ruky kouzelnickou 

                   hůlku a zakouzlit si. Navíc nechyběla ani spousta báječné legrace 

                   a smíchu. Jen škoda, že vymezený čas tak rychle uběhl…. 

                   Tak se budeme těšit zase někdy příště a všem přejeme, ať stejně 

                   jako bylo kouzelné naše odpoledne, máte kouzelný i celý nový rok! 

                                                          
                                                                                                               děti a vychovatelky školní družiny 
                      xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

                                                                           

                                                                                                                         Den otevřených dveří 
                                                                                                             

                                                                                                                    Ve čtvrtek 16.ledna se otevřely dveře naší školy 

                                                                                                           všem hostům, kteří si přišli prohlédnout nejen všechny 

                                                                                                           prostory, ale také se na vlastní oči přesvědčit, jak 

                                                                                                           to „u nás prostě chodí.“  

                                                                                                                     Mezi hosty nejmladší a také nejmilejší, patří 

                                                                                                           každoročně děti z mateřských škol, kteří už v tomto roce 

                                                                                                           zasednou do školních lavic. Pro budoucí prvňáčky 

                                                                                                           z mateřských škol Na Dolech  a Bílkova byla připravena 

                 prohlídka školy, školní družiny a rovněž doprovodný program v tělocvičně, Tam se předškoláčci setkali 

                 se současnými prvňáčky a společně si v tělocvičně zasoutěžili a zahráli. Aby vše probíhalo v pořádku, na to 

                 dohlížely nejen paní učitelky, ale svou pomocí přispěla i děvčata ze 7.D. Věříme, že se dětem z mateřských škol 

                 u nás líbilo a v září se k nám zase vrátí, už jako opravdoví školáci. 

                                                                                                                                                               ( -iva- ) 
                 xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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                  Zimní narozeninová párty ve školní družině 
 

                               A nyní se prostřednictvím několika fotografií podívejte, 

                    jak probíhala už 5. narozeninová párty, kdy ve čtvrtek 16.ledna 

                   v naší školní družině slavily svůj den všechny děti narozené v měsíci 

                   lednu.   

                               A protože počasí za okny zimu nepřipomíná ani v nejmenším, 

                   vyčarovali jsme si sněhové vločky alespoň v družině. Spadly k nám 

                   přímo z nebe, byly krásné a milé a každá z nich se stala patronkou 

                   jednoho ze třinácti oslavenců. Po narozeninovém ceremoniálu se pak 

                   vločky ujaly i ostatních dětí a zábava se po zbytek odpoledne vyrovnala 

                   skutečným zimním radovánkám – děti dokonce zažily i nefalšovanou 

                   sněhovou koulovanou….. A my se už  dnes všichni těšíme, čím nás 

                   překvapí narozeninová párty v únoru. 
                                                                                    děti a vychovatelky ze školní družiny 
                  xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

                    

                            Šplháme  na  Sněžku 
 

 

                          Tak tohle je Sněžka. 

                 Se svými 1603m je známá 

                 jako nejvyšší hora České 

                republiky. Mnozí z nás stanuli 

                na jejím vrcholu skutečně                                                                                        xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

                a padesátka chlapců a děvčat                                                                                   Účastníci šplhu na Sněžku: 
                z naší školy pokořila  její 

                výšku ve druhém ročníku                                                                                          

                sportovní akce „Šplháme na…                                                                                 

                Štafetový šplh proběhl                                                                                           

                ve čtvrtek 16.ledna v odpoledních                                                                             

                hodinách a do tělocvičny přilákal nejen hlavní aktéry – šplhače, ale také             

                celou řadu diváků.                                                                                                    
                Všech padesát sportovců se dostalo po sedmi kolech šplhu do nadmořské výšky   

                1575m a zbývajících 28 m pak již zdolalo ti nejrychlejší – Radim Peša, Jarda 

                Kužel, Tomáš Souček, Zdeněk Musil, Michal Vorlický a Honza Antl. 

                Délka jednotlivých kol byla 5:34, 5:34, 5:53, 5:58, 6:25,  6:29 a 6:12 minut. 

                Délka posledního, závěrečného šplhu dosáhla 0:33 minuty. 

                Celkový čas štafetového šplhu na Sněžku tedy činí 42:38 minut. 
             Dá se říci, že čtvrtek 16.ledna byl v naší škole nabitý událostmi. I toto 

                odpoledne určitě nepatřilo k těm všedním a obyčejným. 

                                                                                                                                                    

 

  

 

 

 

Van, Radim Peša, Jan Antl, 

Tomáš Horváth, Jarda Kužel, 

Zdeněk Musil, Zdeněk 

Fabiánek, Matyáš Kostík, 

Tomáš Souček, Matěj Šafr, 

Jana Chladilová, Petr Pospíšil, 

Magda Chlupová, Natálie 

Nespěchalová, Dominik 

Daniš, Michal Vorlický, Tom 

Stoklasa, Patrik Novotný, 

Andrea Husovská, Jakub 

Grenar, Jiří Hájek, Zdeněk 

Komárek, Beata Smeralová, 

Martin Zachoval, Ondřej 

Kropáč, Zuzka Střížová, 

Jonášek Novotný ze 2.E, 

Lukáš Komárek z 5.E, 
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                      A to je všechno. Víc se do tohoto Slováčku už nevešlo. Přeji nám všem 

                  úspěšné vykročení do školy po jarních prázdninách a kdo ví? Jaro je možná už opravdu tady! 

                                                                                                                                                          ( -iva- ) 

 

                     REDAKCE: 

 

                   Šéfredaktor:       Ivana Halouzková    ( - iva  -) 

 

                    Redaktoři:          Alena Koutná                                                     Iva Hrajerová                             

                                                 Světlana Hrdličková                                          Lucie Hanousková 

                                                 Alena Dvořáčková                                             Nicole Boucníková 

                                                 Kateřina Kolářová                                             Beata Šmeralová   

                                                                                                                           Anička Nešporová 

                       

                                    

                  Grafická úprava:    Ivana Halouzková 

 

                 Adresa redakce:    Základní škola Boskovice, okres Blansko 

                                                 Slovákova 8 

                                                 680 01 

 

 
 

Adam Brückner z 5.F, Míša 

Plchová, Lukáš Staněk z 5.E, 

Filip Staněk z 5.E, Natálie 

Pokorná, Nikola Tomášková, 

Radek Učeň, Dominik Henek, 

Adéla Stloukalová, Natálie 

Poulíková, Petr Měřinský, 

Štěpánka Randulová, Lenka 

Střížová, Klára Burdějová, 

Jan Žáček, Jiří Kovář, David 

Kopecký, Nikol Juračková, 

Dominika Koutná a Tomáš 

Prokeš.  

Připraveni šplhat v případě 

nutnosti byli také: 

Nina Havelková, Julie 

Štoudková, Leoš Procházka, 

Patrik Samek, Iva Hrajerová, 

Denisa Jurášková  a Jirka 

Procházka. 

 

 

 


